Český stát v době Přemyslovců

1.
Prvním historicky doloženým knížetem z rodu Přemyslovců byl:

A)
Václav III.

B)
Bořivoj

C)
Boleslav II.

2.
Kníže, kterého nechal zavraždit ve Staré Boleslavi jeho vlastní bratr, se jmenoval

A)
Bořivoj

B)
Václav I

C)
Boleslav I.

3.
Kolonizace znamená:

A)
zakládání nových osad

B)
objevování nových zemí

C)
ozbrojené výboje na cizí území

4.
Za vlády Václava II. se v Čechách razily:

A)
pražské groše

B)
stříbrné tolary

C)
české koruny

5.
Zlatá bula sicilská vydaná r. 1212 Přemyslem Otakarem I. zaručuje Přemyslovcům:

A)
vládu v Italském království

B)
dědičný královský titul

C)
neomezenou těžbu stříbra ve stříbrných dolech

6.
První mince, které nechal razit Boleslav I., se jmenovaly:

A)
denáry

B)
pražské groše

C)
dukáty

7.
Přemyslovci vymřeli po meči:

A)
1306

B)
1526

C)
1212

8.
Stařešinský zákon knížete Břetislava upřesňoval podmínky nástupnictví na knížecí stolec:

A)
knížetem se stával nejstarší žijící muž z rodu Přemyslovců

B)
kníže byl volen radou starších

C)
knížete určoval vždy vládnoucí Přemyslovec

9.
Titul "král železný a zlatý" patřil:

A)
Přemyslu Otakaru II:

B)
Václavu III.

C)
Václavu I.

10.
Autorem nejstarší české kroniky, která je však psána latinsky je:

A)
Václav Hájek z Libočan

B)
Dalimil

C)
Kosmas
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